

С наградами из Осташкова

► **Наши молодые спортсмены отличились на юниорском первенстве России по боксу.**

В Осташкове Тверской области завершилось первенство России по боксу, в котором приняли участие белгородцы.

По итогам соревнований среди юниоров 2005-2006 годов рождения (17-18 лет) белгородец Родион Мытник в весовой категории 67 кг поднялся на высшую ступень пьедестала почёта, а его земляки Анатолий Попов и Александр Леонович замкнули тройку сильнейших, выиграв бронзовые медали национального молодёжного турнира.